



Број: 339/19
Датум: 06.12.2019.

ЈАВНИ ПОЗИВ

за додјелу сјеменског пакета намијењеног за унапријеђење производње кромпира и осталог поврћа и развој кооперантске сарадње на подручју града Требиња

1. ПРЕДМЕТ И ЦИЉ ЈАВНОГ ПОЗИВА

Аграрни фонд Града Требиња расписује Јавни позив за достављање захтјева за додјелу сјеменског пакета кромпира и осталог поврћа намијењеног за унапријеђење производње поврћа и развој кооперантске сарадње на подручју града Требиња у 2020. години.

Програм се финансира из средстава Фонда а у циљу подстицања и развоја пољопривредне производње на подручју града Требиња.

Циљ овог програма је подршка заинтересованим физичким лицима за економско оснаживање домаћинства кроз узгој поврћа и повећање производње поврћа у циљу смањења увоза као и укључивање у организован откуп одабраних корисника.

Сјеменски пакет који ће бити предмет расподјеле садржаваће одговарајуће количине сјемена кромпира и осталог поврћа у зависности од планираних површина намијењених за садњу кромпира и биће додјељени за све пољопривредне произвођаче који ће задовољавати услове прописане овим Јавним позивом.

2. УСЛОВИ ЈАВНОГ ПОЗИВА

Право на додјелу сјеменског пакета имаће сви пољопривредни произвођачи са пребивалиштем на подручју града Требиња који планирају да покрену или прошире сопствену производњу кромпира и осталог поврћа на подручју града Требиња на површинама од 2-4 дунума земљишта и који потпишу Уговор о кооперантској сарадњи са Аграрним фондом Града Требиња.

Сјеменски пакет ће садржавати одговарајуће количине сјемена кромпира и осталог поврћа по дунуму планиране површине. Уз сјеменски пакет корисници ће од Аграрног фонда Града Требиња моћи остварити и обраду планираних парцела (орање и фрезање) уколико се налазе на подручју града Требиња а претходно поднесу захтијев за обраду истих.

Подносиоци захтјева ће у оквиру овог Јавног позива имати могућност изражавања интереса додјеле сјемена и осталих повртарских култура за које ће услови кооперантске сарадње бити накнадно утврђени.

Пријаву за овај позив моћи ће поднијети било који пунољетни члан домаћинства испред једног пољопривредног домаћинства. Уколико се пријаве двије или више различитих особа из истог домаћинства све такве пријаве ће бити одбачене.

3. НАЧИН ОСТВАРИВАЊА ПРАВА НА ДОДЈЕЛУ

Захтјев за додјелу ће се подносити на прописаном обрасцу АФ-СЈ са пратећом документацијом а може се преузети у канцеларијама Аграрног фонда Града Требиња, сваког радног дана од 08⁰⁰-15⁰⁰ часова или на интернет страницама: Аграрног фонда www.agrarnifond.com и Града Требиња www.trebinje.rs.ba.



Захтјеви са неопходним, припадајућим документима подносе се у канцеларијама Аграрног фонда Града Требиња или путем поште на адресу: Аграрни фонд Града Требиња, Војводе Степе Степановића бб, 89101 Требиње.

Уз захтјев подносиоци ће бити обавезни доставити и сљедећу документацију:

- образац АФ-СЈ,
- копија личне карте,
- копија жиро рачуна,
- овјерена изјава о прихватању одговорности и обавеза.

Фонд задржава право да, поред наведених, затражи и друге документе и доказе, који се буду сматрали релевантним за одлучивање о поднесеним захтјевима.

Јавни позив остаје отворен 10 дана од дана објављивања на огласној табли Фонда и интернет страницама Града Требиња и Аграрног фонда.

Непотпуни и неблаговремени захтјеви неће бити узети у разматрање.

4. ПРОЦЕДУРА ОДЛУЧИВАЊА

Аграрни фонд Града Требиња задржава право тражења додатних услова, документације и спровођења радњи релевантних за одлучивање о појединачним захтјевима у циљу доказивања испуњености услова Јавног позива.

Процес одабира корисника за ову намјену по појединачним захтјевима проводи Комисија Аграрног фонда Града Требиња надлежна за додјелу сјеменског пакета кромпира и осталог поврћа коју именује Лице овлашћено за представљање и заступање Аграрног фонда. Комисија ће у року од 5 (пет) дана на основу достављене документације и дефинисаних критеријума формирати приједлог прелиминарне листе корисника на коју лице овлашћено за представљање и заступање Фонда даје сагласност.

Прелиминарна листа корисника биће објављена на огласној табли Аграрног фонда Града Требиња након чега ће бити остављен рок за евентуалне приговоре и корекције од стране подносилаца захтјева. На основу извјештаја надлежне Комисије, о постојању или непостојању приговора од стране подносилаца захтјева и приједлога коначног рангирања, овлашћено лице доноси коначан закључак о додјели сјеменских пакета.

Корисници ће бити у обавези да склопе Уговор о кооперантској сарадњи са Аграрним фондом Града Требиња којим ће бити предвиђена обавеза продаје 50% приноса кромпира дефинисаног Уговором о кооперантској сарадњи по унапријед дефинисаној уговорној цијени. За остало поврће детаљнији услови кооперантске сарадње биће накнадно утврђени.

5. ОСТАЛЕ НАПОМЕНЕ

Све додатне информације у вези са Јавним позивом могу се добити у канцеларијама Аграрног фонда Града Требиња, Војводе Степе Степановића бб, 89101 Требиње или путем телефона: 059/226-459.

Аграрни фонд Града Требиња

Веселин Дутина, дипл.инж.пољ.



Доставити:

1. Огласна табла
2. Архива